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THREZERRBEEDIEEDERIZFERSIKE FHRAKI) (1/1)
T REOBBILYREYOM EEITERTS | tEZORBICIYBEN O ERICERT S T REOBBILYREYOM FIIERTS | tEZORBICEYEBEY O EEITERT S
LEEIND S LEEIND N LHREIND S LEEIND S
:tE%(D(#%%J)F%‘éb% DR iE%m(fz%)%éf; R
TmMUTDEE. LR . THEREQHBOSEIN . TmMUTDEE. £A N THEEDHIBEBOTIN .
N DEBI=LBHA ThENORSE |5 s sRa TS ORS . DEBI=LBHA ThENORSE |3 s 2R TR ORSE
*ﬁ&ﬁlﬂlﬁo)BFﬂﬁ 100kN/m2§ﬁié|Ziii ﬁ&ﬁ,ﬂ“{fﬁo)zﬁiﬁ 100kN/m2’éﬁié|Zi§'i
ADKES| 1EZ |[hokEs| tEE |hoxEs| 1A% |hokEs| 1EZ ADKES| tRE% |hoxzs| 1E% |hokss| tE%E |hoxEs| 1ER%
N3LBKR| OB |0558K| 0B |0358k| 0B |05LBA| 0B N3LBRK| OBEE |0558x| oBE |03b8BA| 0B |05H8K| 0B
nHED nHLD nHLD [DEN0) NED NED nED nHED
(kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m)
1 ~ 2 14966 | 1.00 | 10000 | 1.00 18.70 3.31 16.95 3.00 ~
2 ~ 3 — — — — — — — — ~
3 ~ 4 14966 | 1.00 | 10000 | 1.00 - - 16.81 2.98 ~
4 ~ 5 129.70 | 1.00 | 10000 | 1.00 - - 16.38 2.90 ~
5 ~ 6 — — — — — — — — ~
6 ~ 7 — — — — — — — — ~
7 ~ 8 149.91 1.00 | 10000 | 1.00 - - 13.75 243 ~
8 ~ 9 — — — — — — — — ~
9 ~ 10 | 14991 1.00 | 10000 | 1.00 17.67 3.13 16.95 3.00 ~
10 ~ 11 14823 | 1.00 | 10000 | 1.00 - - 16.95 3.00 ~
11 ~ 12 14085 | 1.00 | 10000 | 1.00 - - 16.25 2.88 ~
12 ~ 13 15165 | 1.00 | 10000 | 1.00 - - 16.95 3.00 ~
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